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Часть I. 

 

Максимально – 30 баллов. По 1 баллу за правильный ответ на каждое тестовое задание. 
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в в б б а г а в а б б г б б г в б 
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а б б в в в б в в а в б в 

 

 

Часть II. 

 

Максимально – 27 баллов.  

За каждый правильный ответ ставится 1 балл. В каждом задании несколько верных ответов. 

Но если школьник указал с верным решением какое-либо неверное решение (например, в 

задании 1 помимо «а б в д» поставил еще «г») – только 0 баллов. 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

а б в д а д б г д г д б в г а б д а б г а б д а д а г 

 

 

Часть III. Задание на определение правильности суждений 

 

Максимально – 6 баллов. 

Правильные суждения под номерами – 3, 5, 6. При совпадении правильных и неправильных 

суждений (х) с матрицей ответов ставится по одному 1 баллу за каждое совпадение, 

несоответствии – 0 баллов. 

 

 

 1 2 3 4 5 6 

правильно   х  х х 

неправильно х х  х   

 

 

 



Биология, муниципальный этап, теоретический ту, ответы, 10 класс, 2018/2019 учебный год 

 

 2 

 

Часть IV. Задания на соответствие 

 

Максимально – 33 балла. 
 

1. Максимально – 5 баллов. ТОЛЬКО правильно написанная последовательность 

оценивается в 5 баллов, если хоть одна ошибка – ставится 0 баллов 

 

А Г Ж З К Е Б И Д В 

 

 

2. Максимально – 5 баллов. За каждый правильный ответ – 0,5 балла. 

 

Группы 

организмов 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Кровеносная 

система 
А Б Б А Б Б Б А А А 

 

 

3. Максимально – 4 балла. За каждый правильный ответ – 0,5 балла.  

 

Химические 

вещества 
1 2 3 4 5 6 7 8 

Функции 

химических 

веществ 
З А Б Е Ж В Д Г 

 

 

4. Максимально – 5 баллов. За каждый правильный ответ – 0,5 балла.  

 

Стратегия 

выживания 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Организмы Б Б А А А Б Б А Б Б 

 

 

5. Максимально – 5 баллов. За каждый правильный ответ – 1 балл. 

 

 

Краситель 1 2 3 4 5 

Видимый 

эффект 
Г А Б Д В 
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6. Максимально – 9 баллов. ТОЛЬКО правильно написанная последовательность 

оценивается в 9 баллов, если хоть одна ошибка – ставится 0 баллов. 

 

Е Б Г В Ж З Д И А 

 

 

Часть V. Биологические задачи 

 

Задача. (Максимально –6 баллов) 

 

Решение:  

Диплоидный самец должен быть гомозиготен по локусу пола (1 балл), матка – 

гетерозиготна (1 балл). Половина их потомства окажется гомозиготными по локусу пола, то 

есть будет диплоидными самцами (1 балл), которые в улье уничтожаются на личиночной 

стадии (1 балл).  

Ответ: половина потомства выживет в естественных условиях в улье (2 балла). 

 

 
 

Максимально за все части теоретического тура олимпиады –  

30 + 27 + 6 + 33 + 6 = 102 балла. 


